
NIKOZIJA, KIRENIJA, FAMAGUSTA

SJEVERNI CIPAR



2 .  D A N  

Doručak. Izlet u Famagustu bit će fascinantan onima koje zanima povijest, dok će svi uživati u
prekrasnim prizorima tijekom cijelog dana. Za početak, otkrit ćete povijesni stari grad sa
znamenitostima poput Otelovog tornja, Venecijanske utvrde, Lala Mustafa-pašine džamije i
brojnih ostataka crkava. Nakon vođenog razgleda uživajte u slobodnom vremenu istražujući
Famagustu. U nastavku odlazimo do Varoshe, "grada duhova" rivijere istočnog Sredozemlja.
Povratak u hotel.

FAMAGUSTA (UKLJUČEN IZLET)

NIKOZIJA (UKLJUČEN IZLET)
3 .  D A N

Doručak. Nikozija je glavni grad Cipra i najveći grad na otoku. Također, Nikozija je posljednji
podijeljeni glavni grad u Europi, još od pada Berlinskog zida. Tijekom šetnje povijesnim
središtem grada, osvojit će vas njegov orijentalni šarm. Među ostalim znamenitostima, otkrit
ćete Kirenijska vrata i Venecijanske zidine, katedralu Aja Sofija i džamiju Arap Ahmet (vanjski
razgled). Slobodno vrijeme možete provesti u natkrivenim tržnicama Büyük Han i Kurmarcilar
Han ili na ručku u tipičnom restoranu. Nakon što vidite najvažnije znamenitosti imate priliku
prijeći granicu i istražiti drugu stranu grada – dio grada ciparskih Grka. U poslijepodnevnim
satima također ćete imati mogućnosti za kupovinu u poznatoj trgovini nakita. Povratak u hotel.

Doručak. Odlazak u otkrivanje bisera otoka. Posjet samostanu Svetog Barnabe. Tamo ćete
vidjeti raskošni Muzej ikona, bogati Arheološki muzej i kapelicu, sagrađenu nad grobom
apostola Barnabe. Nastavak do arheološkog nalazišta Salamis. Grad kojeg je proslavio Homer
nekada je bio najveći i najbogatiji grad antičkog svijeta. Amfiteatar, vježbalište i druge građevine
iz rimskog razdoblja vrlo su dobro očuvane i daju vam uvid u arhitekturu ovog veličanstvenog
doba. Usput ćemo posjetiti i bescarinsku zonu sa tradicionalnim orijentalnim tepisima. Nastavak
do hotela na području Kirenije i smještaj.

4 .  D A N
SALAMIS – SAMOSTAN SV. BARNABE (UKLJUČEN IZLET)

PROGRAM

LET NA CIPAR

1 .  D A N

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb dva sata prije leta. Let preko Istanbula za Ercan. Po
dolasku, dočekat će vas vaš vodič. Transfer do vašeg hotela na području Famaguste / Iskele,
najatraktivnijeg i najljepšeg grada na sjevernoj obali otoka. Piće dobrodošlice i smještaj.



KIRENIJA (UKLJUČEN IZLET)
5 .  D A N

Doručak. Danas vas vodimo u najmoderniji grad sjevernog Cipra. Očekuje vas atraktivan izlet na
kojem ćete otkriti povijest, ali i sadašnji karakter Kirenije. Najprije posjećujemo jedinstveni
dvorac Sv. Hilariona. Bez sumnje je najveća tvrđava na otoku, a njen položaj na planini nudi
prekrasan panoramski pogled na obalu. Dvorac sv. Hilariona poznat je po tome što je inspirirao
Walta Disneya u dizajniranju dvorca Snjeguljice i sedam patuljaka. U nastavku ćete posjetiti
poznatu norbertinsku opatiju Bellapais, "Opatiju mira". Sagradili su je Franci u planinskom
podnožju, a cijelo zdanje je remek-djelo gotičke umjetnosti. Potom ćete otkriti očaravajući stari
grad Kirenije. Nakon posjeta najzanimljivijim znamenitostima poput lučke tvrđave i muzeja
starih brodova, uživat ćete u slobodnom vremenu za samostalno istraživanje. Prilikom posjete
specijalizirane trgovine imat ćete priliku za kupnju proizvoda kožne galanterije. Povratak u hotel.

Doručak. Slobodni dan ili mogućnost izleta uz doplatu na južni dio otoka. Na ovom izletu posjetit
ćemo Larnaku, treći po veličini i najstariji grad na Cipru. Turiste najviše privlače plaže, a jedna od
najvažnijih znamenitosti je crkva Svetog Lazara iz 9. stoljeća. Nakon razgleda slobodno vrijeme.
Zatim nastavljamo do sela Lefkare smještenog u podnožju planine Troodos, svjetski poznatog
po svojim tradicionalnim rukotvorinama vezenja čipke i filigranskog srebra. Legenda kaže da je
slavni slikar Leonardo da Vinci osobno posjetio selo 1481. godine i kupio čipkasto oltarno platno
koje je darovao milanskoj katedrali. Selo je vrlo slikovito sa svojim uskim, krivudavim ulicama i
tradicionalnom arhitekturom starih kuća s krovovima od terakote. Povratak u hotel.

6 .  D A N
IZLET NA JUŽNI CIPAR – LARNAKA I LEFKARA (FAKULTATIVNO)

IZLET NA POLUOTOK KARPAZ S RUČKOM (FAKULTATIVNO)
7 .  D A N

Doručak. Slobodni dan ili mogućnost izleta uz doplatu na poluotok Karpaz s uključenim ručkom.
Dopustite nam da vas odvedemo na sjeveroistočni vrh otoka. Zbog svoje jedinstvene flore i
faune, regija je proglašena zaštićenim prirodnim rezervatom. Ne samo da možete sresti divlje
magarce na putu, već ćete također uživati u spektakularnim krajolicima zlatnih plaža. Tijekom
izleta posjetit ćete duhovni samostan Sv. Andrije, izuzetno važno odredište za grčke pravoslavne
hodočasnike. Potom vožnja kroz idilične krajolike i sela Karpaza uz stanke s fantastičnim
pogledima na poluotok. Povratak u hotel.

Doručak. Sukladno vremenu leta transfer do zračne luke, te u nastavku let za Zagreb.

Napomena: Zadržavamo pravo na neophodne promjene u itineraru zbog operativnih razloga.
Također, zbog razloga vezanih uz smještaj, ovaj program se može realizirati obrnutim
redoslijedom počevši od Kyrenije s 3 noći u Kyreniji i 4 noći na području Famaguste / Iskele. Na
nekom polascima zbog kasnog dolaska neće biti moguće koristiti uslugu večere na dan dolaska
te će ista biti zamijenjena jednim ručkom. 
 

8 .  D A N
POVRATNI LET



Povratni let Zagreb-Nikozija (Ercan airport) u ekonomskoj klasi s uključenim zrakoplovnim
pristojbama te uključenom prtljagom: 20 kg predane prtljage dimenzija + 7 kg ručne
prtljage dimenzija 55 x 40 x 20 cm. Na svim polascima međuslijetanje/tehnički stop u
Antaliji. 
Asistenciju u zračnim lukama Zagreb/Ercan
7 noćenja s doručkom u hotelima srednje kategorije u dvokrevetnoj sobi / dvokrevetnoj s
dodatnim ležajem
Prijevoze  i izlete prema programu u klimatiziranom i udobnom turističkom autobusu
Pratitelja grupe na hrvatskom jeziku i lokalnog vodiča
Pripremu i organizaciju putovanja te jamčevno osiguranje prema propisima

CIJENA PAKET-ARANŽMANA UKLJUČUJE

Paket putnog osiguranje (preporuka)
Fakultativne izlete
Dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (
ulaznice, piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.)
Doplatu za jednokrevetnu sobu (obavezno ako osoba putuje sama)
Napojnice za lokalne davatelje usluge: 30 € (preporučeni iznos)

Na Sjevernom Cipru, kao i u Turskoj, je davanje napojnica za usluge lokalnih vodiča i vozača
uobičajena te očekivana praksa. Preporučeni iznos napojnice za vodiče i vozača za cijeli
tjedan je 30 € po putniku te je namijenjen nagrađivanju lokalnih kolega za dobro obavljen
posao. Iznos napojnice ovisi o Vašem zadovoljstvu te vlastitom nahođenju.

CIJENA PAKET-ARANŽMANA NE UKLJUČUJE

Doplata za jednokrevetnu sobu (obavezna doplata ako osoba putuje sama): 150 € po
osobi

OBAVEZNA DOPLATA PO OSOBI

Raspored obilazaka svih lokacija i objekata navedenih u programu ili od strane agencije
predloženih fakultativno, podložan je promjenama prema procjeni pratitelja/voditelja
putovanja, a ovisi o radnim vremenima pojedinih lokacija ili objekata, trenutnoj raspoloživosti
pružatelja usluga na terenu te o vremenskim prilikama. Zadržavamo pravo na neophodne
promjene u itineraru ovisno o vremenima letova. Svi razgledi prema programu i fakultativni
izleti organizirani su tako da traju do 8 sati, računajući ukupno vrijeme od polaska do povratka
u hotel izuzev izleta/razgleda za koje je navedeno da su poludnevni oni u tom slučaju traju 4
sata. Na taj način nastojimo pružiti bogato i sadržajno iskustvo, dok istovremeno poštujemo
pravila sigurnosti i radnog vremena vodiča i vozača. Cilj nam je da svaki trenutak putovanja
bude ispunjen zanimljivim sadržajem, ali i da ostane dovoljno vremena za odmor i uživanje.

Paket 7 večera: 140 € po osobi (večera u hotelu iz ponude švedskog stola/služena večera) 
Parking u zračnoj luci Zagreb-MyParking: 45 € po vozilu

DODATNE USLUGE KOJE SE UPLAĆUJU PRIJE PUTOVANJA



Izlet na južni Cipar – Larnaka i Lefkara (cjelodnevni izlet): 80 € po osobi
Izlet na poluotok Karpaz s ručkom: 65 € po osobi

**Za realizaciju izleta potrebno je minimum 10 osoba. Cijene fakultativnih izleta su
informativne. Organizacija fakultativnih izleta, njihova cijena, sadržaji i izvedba je u
nadležnosti partnerske agencije.

Razgledi prema programu su uključeni u cijenu! Fakultativni izleti dostupni su uz doplatu.
Svi razgledi prema programu i fakultativni izleti organizirani su tako da traju do 8 sati,
računajući ukupno vrijeme od polaska do povratka u hotel izuzev izleta/razgleda za koje je
navedeno da su poludnevni oni u tom slučaju traju 4 sata. Na taj način nastojimo pružiti
bogato i sadržajno iskustvo, dok istovremeno poštujemo pravila sigurnosti i radnog vremena
vodiča i vozača. Cilj nam je da svaki trenutak putovanja bude ispunjen zanimljivim
sadržajem, ali i da ostane dovoljno vremena za odmor i uživanje. 

Važno: Raspored obilazaka svih lokacija i objekata navedenih u programu ili od strane
agencije predloženih fakultativno podložan je promjenama prema procjeni
pratitelja/voditelja putovanja, a ovisi o radnim vremenima pojedinih lokacija ili objekata,
trenutnoj raspoloživosti pružatelja usluga na terenu te o vremenskim prilikama. Promjena
raspreda programa moguća ovisno o vremenima letova.
 
Predviđena vremena letova*:
PC376   ZAG – SAW   17:25 – 20:35
PC1930 SAW – ECN   23:55 – 01:25
PC1913 ECN – SAW   10:25 – 12:05
PC375   SAW – ZAG   15:05 – 16:20

*Vremena polazaka zrakoplova navedena su prema redu letenja objavljenom za 2025.
godinu i podložna su promjenama. 

FAKULTATIVNI IZLETI: REZERVACIJA I DOPLATA NA DESTINACIJI**

Za putovanje u Republiku Sjeverni Cipar hrvatskim državljanima potrebna je važeća
putovnica koja mora vrijediti još najmanje 6 mjeseci od datuma ulaska u zemlju. Putnici su
dužni informirati se o propisima države u koju putuju, o vizama, deviznim, carinskim i
zdravstvenim propisima te provjeriti valjanost putovnice. Ako ste državljanin druge zemlje,
provjerite treba li vam viza za ulazak u Sjeverni Cipar. Sve osobe koje putuju u Sjeverni
Cipar moraju imati valjano putno-zdravstveno osiguranje koje pokriva razdoblje boravka u
toj zemlji.

Molimo Vas da se pravovremeno informirate o preporukama i uvjetima za putovanja na
službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske:
www.mvep.hr

DOKUMENTI POTREBNI ZA PUTOVANJE

http://www.mvep.hr/


Kategorizacija hotela odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje i
može biti različita od europskih standarda.
Letovi se organiziraju na redovnim linijama Pegasus Airlines-a. Vremena letova objavljena
su u 2025. godini i podložna su promjeni. Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i
konačni iznos pristojbi potvrđuje se na dan izdavanja zrakoplovne karte.
Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa ovisno o izmjenama
u redu letenja zrakoplova, radnim vremenima lokaliteta koji se posjećuju te vremenskim
uvjetima. Promjene plana leta, hotela ili programa putovanja nisu predviđene, no
zadržavamo pravo na iste.
O eventualnom otkazu putovanja u slučaju premalog broja putnika biti ćete informirani do
najmanje 20 dana prije polaska. U slučaju otkaza zbog premalog broja putnika agencija ne
snosi odgovornost za troškove usluga koje nisu rezervirane u agenciji, a putnik ih je
rezervirao kod treće strane u svezi planiranoga putovanja.
Promjenom leta na redovne linije u slučaju otkaza putovanja od strane putnika obračun
otkaznih troškova, koje će Organizator zadržati na ime naknade štete od ukupne cijene
aranžmana (svih usluga navedenih na Ponudi/Ugovoru) biti će izvršen sukladno općim
uvjetima za daleka putovanja, europska putovanja na redovnim i na niskotarifnim avio
kompanijama: do 45 dana prije polaska 45% cijene aranžmana; 44-31 dana prije polaska
60% cijene aranžmana; 30-16 dana prije polaska 80% cijene aranžmana; 15-0 dana prije
polaska i nakon polaska 100 % cijene aranžmana; za nepotpune i/ili nevažeće putne isprave
100 % cijene aranžmana
Promjena imena moguća je uz doplatu: do 25 dana do polaska bez nadoplate, 25-10 dana
do polaska 150€ po osobi, 10-0 dana na upit.
Neispravni putni dokumenti, koji za posljedicu imaju odustajanje od putovanja, ni u kojem
slučaju ne obvezuju agenciju te se primjenjuju uvjeti otkaza putovanja putničke agencije.
Paket aranžmani u organizaciji putničke agencije nisu primjereni za osobe sa smanjenom
pokretljivošću. Kupovina lokalnih proizvoda i usluga tijekom izleta leži u Vašoj vlastitoj
odgovornosti.

Prijave/rezervacije zaprimamo do popune slobodnih mjesta
U roku od 3 dana od prijave kupac uplaćuje 45 % vrijednosti aranžmana, a preostali dio je
dužan platiti 45 dana prije polaska. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu
predujma.

NAPOMENE

Sastavni su dio programa putovanja i ugovora o putovanju u paket-aranžmanu. Svojim
potpisom na ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu ili uplatom predujma suglasni ste s
navedenim uvjetima.

OPĆI UVJETI I UPUTE ZA TURISTIČKE ARANŽMANE SASTAVNI 

MINIMALAN BROJ PUTNIKA: 35

MBS 081138333∣OIB 52758073551∣MB 4832736∣PDV IB HR52758073551∣Erste&Steiermärkische Bank d.d.,
Jadranski trg 3a, Rijeka∣Filijala Zagreb – Vrbani, Rudeška cesta 140, 10000 Zagreb IBAN HR56 2402 0061 1008 5434
8∣SWIFT/BIC kôd ESBCHR22∣Temeljni kapital 2.654,46 euro, uplaćen u cijelosti∣Trgovačko društvo upisano je u
sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu, poslovni broj Tt-17/47570-4 ∣ Osnivač/član društva: Julija Mišković
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